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Житомирянин вбив жінку та її 13-річну
доньку - Верховний Суд залишив у силі
довічний вирок
Верховний Суд підтвердив законність вироку мешканцю Житомира,
який у стані наркотичного сп'яніння зґвалтував, пограбував і
позбавив життя жінку та її 13-річну доньку
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Житомирянин вбив матір і доньку

Верховний Суд поставив остаточну крапку в резонансній справі про
жорстоке вбивство жінки та її 13-річної доньки у Житомирі.
Засуджений, якому призначено довічне позбавлення волі з
конфіскацією майна, до останнього намагався уникнути
відповідальності - перекладав провину на іншу людину, та
прокурорам вдалося спростувати цю версію в усіх судових
інстанціях. Злочин, скоєний у стані наркотичного сп'яніння, суд
визнав таким, що виключає будь-яке пом'якшення покарання.

Деталі справи оприлюднив Офіс Генерального прокурора у своєму
офіційному каналі. Трагедія сталася у вересні 2021 року в
Житомирі. 23-річний чоловік, перебуваючи у стані наркотичного
сп'яніння, прослідував за жінкою, що поверталась додому,
дочекався, коли вона зайде до квартири, та проник усередину. У
помешканні на нього чекала 13-річна донька господині.

прокуратура
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За версією обвинувачення, яку підтвердив суд, зловмисник
зґвалтував жінку та заволодів її ювелірними виробами. Коли дитина
спробувала чинити опір, він спершу завдав їй смертельних ножових
поранень, а потім накинувся з ножем і на матір. Намагаючись
приховати сліди злочину, він вчинив у помешканні пожежу, а сам
втік на викраденому у потерпілої авто, яке також спалив у полі.

Під час розгляду справи чоловік намагався уникнути
відповідальності та заявляв про нібито причетність до вбивства
іншої особи. Ювенальні прокурори спростували цю версію та надали
суду докази, які підтвердили його провину. Зловмисника визнали
винним в умисному вбивстві двох осіб, зокрема малолітньої дитини,
вчиненому з корисливих мотивів, умисному знищенні майна, розбої,
незаконному заволодінні транспортним засобом та зґвалтуванні.

"У цій справі не могло бути іншої справедливої відповіді, ніж
довічне позбавлення волі. Вбивство матері та її 13-річної
доньки - це злочин, після якого винний має бути назавжди
ізольований від суспільства. Прокурори довели його вину,
спростували спроби перекласти відповідальність на іншу особу, а
Верховний Суд 11 червня 2026 року підтвердив законність
вироку", - заявив заступник Генерального прокурора Віктор
Логачов.

Як справа пройшла всі судові інстанції

1 квітня 2024 року Богунський районний суд міста Житомира
оголосив вирок у справі про вбивство мами й доньки, яке сталося 4
вересня 2021 року. Колегія у складі трьох суддів призначила
обвинуваченому Денису Горкуші покарання у вигляді довічного
позбавлення волі та 5 млн грн моральної шкоди.

У травні 2024 року в Житомирському апеляційному суді розпочали
розгляд оскарження вироку. Ухвалою від 3 лютого 2025 року
апеляційний суд залишив без змін рішення першої інстанції.
Горкуша не зупинився й оскаржив справу до касаційної інстанції.
Верховний Суд 11 червня 2026 року залишив касаційну скаргу
захисника без задоволення, а вирок - без змін, остаточно
поставивши крапку в цій справі.

Сексуальне насильство над неповнолітніми

Напередодні Полтавський районний суд виніс довічний вирок 57-
річному чоловіку, який викрав, зґвалтував і вбив 12-річну
дівчинку. Злочин стався у травні 2024 року - дівчинку шукали
чотири доби, а тіло виявили обгорілим у лісосмузі. Суд також
визнав підсудного винним у сексуальному насильстві щодо іншої
малолітньої дитини.

Раніше Інформатор писав, що на Харківщині 30-річний чоловік
скористався дитячою довірливістю - він запропонував двом
маленьким дівчаткам "погратися" і завів їх до закинутої будівлі,
де вчинив сексуальні дії щодо 5-річної дитини. Дівчинка через
свій вік не зрозуміла, що з нею сталося - вона розповіла матері
про "нову гру", яку придумав незнайомий дорослий. Жінка негайно
зателефонувала в поліцію.
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 Полтавець зґвалтував дитину, вбив ударами в серце та підпалив
тіло - його кинули за ґрати на довічне

 Мобілізований відмовився від БЗВП і не брав до рук зброї -
суд виніс вирок

 На Чернігівщині чоловік вдарив ножем брата, після чого той
помер - суд призначив покарання нижче мінімального
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